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Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE N ^01
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO: ASL Vercelli - Conferenza ASL-Sindaci

Premesso che:

- la Conferenza dei Sindaci di cui alla L.R. 10/1995 concorre alla definizione degli indirizzi

generali di programmazione socio-sanitaria nelle forme e nei termini previsti dall'alt. 3, e.

14, del D.Lgs. 502/92, nonché dalle linee approvate dal Consiglio Regionale;

di essa, relativamente al territorio Vercellese, fanno parte tutti i Sindaci dei comuni presenti

sul territorio dell'ASL VC e attualmente, a seguito delle votazioni avvenute in data

27/06/2014, ne è Presidente, per elezione, il Sindaco della Città di Vercelli, Prof.ssa Maura

Forte;

Rilevato che:

Nella seduta della suddetta conferenza tenutasi in data 24/11/2016, l'Assemblea ha ritenuto di

bocciare la relazione di metà mandato sullo stato di attuazione dei programmi e dei progetti;

Ritenuto che:

tale bocciatura da parte dei Sindaci, rappresentanti eletti dei tenitori, possa essere considerata

non solo come una bocciatura dell'operato della Direttrice Generale dell'ASL, Dott.sa Chiara
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Serpieri, ma anche come una bocciatura dei nuovi piani di Governance sanitaria varati

dall'Assessore competente, Dott. Antonio Saitta;

// Consigliere regionale

INTERROGA

la Giunta regionale,

• per sapere se l'Assessore A, Saitta intenda rivedere la nomina della Dott.sa Serpieri quale

Direttrice Generale della ASL di Vercelli, stante la valutazione contraria dell'Assemblea dei

Sindaci del territorio in merito alla relazione di metà mandato sul raggiungimento degli

obiettivi.

• per sapere cosa intenda fare l'Assessore A. Saitta dopo quasi 3 anni di governo della Sanità

Regionale per permettere ai cittadini del Vercellese di accedere a servizi di prevenzione,

diagnosi e cura nei termini previsti dagli obiettivi previsti.
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